

5月25日下午,一个男婴在厕所下水道里被发现后,他的故事一直让很多人揪着心,大家都想知道到底什么人如此对待一个新生的男婴。

28日,从浙江省浦江县浦南派出所传来消息,经过连续三天的排查,小毛头的生母终于找到了,让人诧异的是,这个人就是告诉房东厕所里有男婴哭的那个女房客。

另外,从浦江县人民医院传来消息,小毛头的心跳和体温都已经恢复正常,可以喝奶粉了。



▲正在熟睡的“59号小毛头”  
▶裹住孩子头部的管道被拆除



### 周森锋任 神农架林区党委书记 曾被称“中国最年轻市长”

日前,神农架林区分别召开领导干部大会,湖北省委组织部负责同志在会上宣布省委决定:周森锋同志任中共神农架林区委员会书记。

据公开报道显示,2009年6月21日,时年29岁的周森锋全票当选湖北宜城市市长,当选市长的那一天距离他29岁的生日还有17天的时间,因此被称为“中国最年轻市长”。据新华网

### 奥巴马在济南上网? 盗用身份证网管被罚



美国总统奥巴马在济南历城区彩石镇持二代证上网?5月24日,历城民警在对网吧例行检查时,发现一网吧男管理员使用姓名为“奥巴马”的身份证帮上网人员登记。

民警最初以为证件是假证,结果刷卡后发现,卡片中竟有芯片。经仔细查看,民警发现该证件实际有层覆膜,揭开写有“奥巴马”信息的这层覆膜后,该证件的实际主人王某。民警联系到王某,发现其身份证于2010年上网时丢失。作为网吧管理人员的郭某,为帮助无证人员上网,将此身份证留了下来。

民警随后对郭某作出罚款1000元的处罚。据《济南时报》

### 骑无牌摩托车被查 掏出“联合国通行证”

5月28日7时40分许,安徽省阜阳市交警一大队民警对一辆无牌摩托车进行检查时,骑车男子竟然告诉交警,他是国家机密工作人员,“他从包里掏出一个塑封卡片,上面标注‘国际联合国维和部队司令部特别通行证’。”执勤交警说,没见过做工如此粗糙、雷人的假证。

该男子马某某还从包内掏出标注民族资产解冻字样的国务院、中央军委介绍信和委托书,数额19亿美元的银行取款单等材料。经查,该男子疑似被洗脑,身陷骗局却执迷不悟,曾任安徽省阜南县某镇副镇长职务,8年前已被辞退。据《市场星报》

# 水管里“剥”出新生男婴

## 生母厕所产子不小心滑入下水道,孩子目前生命体征稳定

### 孩子救出来了

### 被困两小时小毛头还活着

#### 下水道里露出一只小脚

5月25日下午4:39,浙江省浦江县消防大队接到报警电话,有人怀疑自家厕所下水道有个男婴。浦江消防中队指导员郑育政带着救援的官兵赶往报警人位于江南新村二区的家中。

在四楼的公共厕所里,一个蹲坑式便池里,真的传来类似猫叫的声音。郑育政伸头往里看了看,便池下水道为直径10厘米左右的PU白色下水管,下方30厘米处,有一只孩子的小脚,真的有个男婴被头朝下卡住了,而且还活着!

消防人员立即开始研究破拆方案:直接从四楼破拆便池的话,不小心掉落入下水管道的水泥块,很可能会伤到孩子。郑育政等人又跑到三楼公厕,查看从4楼公厕延伸下来的下水道,判断孩子卡住的位置,应该在下水道和主管连接的“L”形拐弯处。大家最终决定,在三楼对管道进行破拆,把包含孩子的整节管道全部破拆下来。

消防人员用钢锯小心翼翼地截下了这段高30厘米,长100厘米的“L”形管道。这时,孩子的两只脚已经严重发紫。

#### 活着,还活着!

带着男婴的管道,很快被送到浦江人民医院急诊室。管道再次被锯短,露出了孩子的胎盘,

医生剪断了脐带。

接下来消防官兵又遇到了麻烦,男婴蜷缩在里面,直接把他拉出来,极可能造成二次伤害。考虑再三,救援人员和医生决定,先把男婴头部的管道拆开,让男婴有空间呼吸。消防人员决定从下水管道的“L”拐角处入手。“不能用钢锯直接锯开水管,稍微锯开一点缝,然后用钳子把管道夹碎,然后再用钢锯。”郑育政回忆说,整个过程,就是从水管里,一点点把男婴“剥”出来。

第一处被完全剥开的位置,露出了孩子的胸部。20分钟后,裹住孩子头部的管道,终于被完全剥离。拆开的一瞬间,就有人大喊,“活着,还活着。”一旁的医生赶紧给男婴输上氧气。

救援人员继续交替用钢锯和钳子,紧张破拆后半段水管。晚上6:20,男婴终于从狭窄的下水管中脱离,从被人发现起,他被困在水管里至少两小时。

#### 大家叫他“59号小毛头”

检查结果显示:男婴头部、上下肢有多处擦伤,心率有点低,不过整体看来孩子并没有大碍。“体重4.6斤,有点轻,不过现在看来生命体征还比较稳定,原本发紫的双腿已经恢复正常男婴的颜色。”浦江人民医院儿科医生介绍。

因为保温箱的标号是59号,护士们都叫他“59号小毛头”。

### 妈妈找出来了

### 女房客未婚先孕厕所产子

“59号小毛头”为什么会出现在厕所的下水道里?浦江县公安局浦南派出所成立了专案组,对事发小区租户挨个排查。

#### 女房客有很多儿童玩具

27日晚11点多,查到4楼厕所隔壁的房间时,民警发现了疑点。房间里有很多洋娃娃等儿童玩具,垃圾桶里有带着血液的卫生纸,而这里住的正是当天告诉房东下水道有男婴哭的女租客。

女孩不肯承认小毛头和她有关系,浦南派出所所长张剑波故意说,去医院化验一下子就知道了。这时,女孩子犹豫地说,要和张剑波一个人聊聊。结果门一关,女孩一下就跪在地上,承认孩子是她。

#### 上厕所不小心生下孩子

女孩子今年22岁,是浦江当地人,高中毕业,因为家离工作的地方太远,她就在江南新村租了一个隔间。去年年底,经人介绍女孩认识了一位男青年并与其发生关系。女孩发现怀孕后,

男青年不承认孩子是他的。因为担心父母责骂,女孩只好隐瞒。

为了掩盖怀孕,女孩出门时都要用布裹紧腹部,还特意穿上宽松的衣服。25日下午,她突然感觉肚子痛,想上厕所大便,结果蹲下没多久,孩子就生出来了,直接滑到了下水道里。她试图用手去抓,可越抓孩子滑得越深,没办法把孩子弄出来。随后她急急匆匆告诉房东下水道有个孩子。但担心自己养不了孩子,她在孩子救出后选择了沉默。

因为女孩子生完孩子还一直继续工作,28日已发高烧,警方已经通知她的爸妈带去医院看病。而小毛头,张剑波已经委托医院再多照顾几天。

#### 警方:暂定为意外事故

当地警方说,这些说法都是女房客的自述,他们也曾经提出过疑问,后经过进一步调查、评估,认为情况应该属实。

浦南派出所的相关负责人表示,此事暂时定性为意外事故。综合新华社、《都市快报》

### 网友声音

- @小鱼儿BUICK:这是一个相当不负责任的母亲啊!
- @Miss\_小燕子:宝宝真坚强。加油!
- @水尚茜茜:不管原因如何,还是祝福孩子吧。
- @凌晨HP:原谅他母亲吧,她肯定也有难言之隐,谁愿意抛弃自己怀胎十月的骨肉?祝愿宝宝没事!

拨打96060,免费参与本周日快报看房团,领取精美遮阳伞

# 河西向西半小时,总价29-35万买地铁精装洋房

每次加推,每次热销,已成“热销定律”

5月26日,碧桂园·欧洲城为满足市场需求紧急加推6000万全精装洋房货量,当日劲销达5000万。78-138㎡精装洋房总价仅29-35万元,河西向西谷底低价位引发购房热潮。碧桂园·欧洲城置业顾问表示,随着宁滁快速路年内即将全线贯通,加之地铁10号线也将于2014年通车,购房者意识到河西向西地区区域价值的上升空间将会更大,因此购房意向空前高涨。

回顾碧桂园·欧洲城今年的每次

开盘,几乎是次次热销,4月21日,碧桂园·欧洲城盛大开盘,近学校组团78-138㎡精装洋房火热面市,开盘当日推货2亿,2小时内去化约90%房源,“时光”热销1.5亿;5月1日,项目紧急加推85席精装洋房,当天,近千人涌入碧桂园·欧洲城抢房,仅仅半小时就将加推货量全部抢空……而这一系列的数字仅仅只用了连续开盘后的一周时间而已,碧桂园·欧洲城再次令人折服,热销传奇也被再次续写,5月18日,碧桂园·欧洲城再次加推78-138㎡全精装洋房,1小时内去化约九成,超高去化率再次笑傲河

西向西,当日登记在册就有逾400组客户,到访量达近2000人次,再次上演人山人海的抢房周末;5月26日,时隔八天,碧桂园·欧洲城为应对市场需求,再度加推,去化达近9成之多!

#### 这个儿童节,带孩子来碧桂园·欧洲城玩穿越

眼瞅着一年一度孩子们求之不得、家长们烦恼无比的六一国际儿童节即将到来,身为孩子他爹、孩子他娘的你,是否已想明白要给孩子怎样的一个假期?拨打96060,本周日带着孩子随快报免费看房团去碧桂园·欧洲城感受不一样的儿童节。

6月1日-6月2日期间,碧桂园·欧洲城将举办“儿童嘉年华”活动,活动将贴合当前小孩心理,再现“侏罗纪恐龙时代”。活动当天,将有长达6米巨型恐龙现身碧桂园·欧洲城,让小孩的恐龙梦不再是单一的动画片色彩,而是看得见、摸得着的巨型奇幻恐龙。活动将打造恐龙实景历险区,令孩子身临其境体验侏罗纪时代的巨型恐龙;期间,孩子不仅可以亲身体验“恐龙世界”,还可以自己动手实现“DIY恐龙”梦想;同时,活动现场还为小朋友们精心准备了抓娃娃机、游戏狙击手、踩蟑螂等众多有意

义的精彩游戏。

孩子的节日,不是送他们去培训班,不是带他们去旅游,更不是将他们“圈养”在家中,而是尊重孩子的天性,尊重孩子的选择,还他们一个穿越“侏罗纪时代”的恐龙梦想。

#### 特别提醒:

拨打96060,即可报名参加本周日发车的碧桂园·欧洲城免费看房团,并可获赠精美遮阳伞一把,据悉,碧桂园·欧洲城近学校组团约78-138㎡精装洋房,总价仅29-35万元;234-274㎡臻藏钻石墅双拼借售,荣耀开启。